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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΠΑΓΩΤΩΝ

    Σας  γνωρίζουμε  ότι  το  Κατάστημα  Κράτησης  Τρίπολης  προτίθεται  να  προχωρήσει  σε
προμήθεια παγωτών για τις ανάγκες των κρατουμένων,  για το έτος 2022, σύμφωνα με την
αριθ.61326/εγκ.35/54 “περί του τρόπου προμήθειας συμπληρωματικής τροφής και άλλων ειδών
από τους κρατουμένους με δαπάνη των ιδίων”. 
        Κατόπιν τούτου καλούνται τα Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα που επιθυμούν και διαθέτουν
τις  σχετικές  άδειες  για την συγκεκριμένη προμήθεια,  μέχρι  την 18  η     Απριλίου 2022 ημέρα
Δευτέρα και ώρα 11:00 να προσκομίσουν κλειστή οικονομική προσφορά στο λογιστήριο του
Καταστήματος Κράτησης Τρίπολης στην οποία θα αναφέρουν το ποσοστό έκπτωσης επί τοις %
επί του καταλόγου χονδρικής της εταιρείας, το είδος του παγωτού,το βάρος του-όγκο, την τιμή
κιβωτίου χονδρικής,  καθώς και  την τιμή τεμαχίου χωρίς  Φ.Π.Α. σύμφωνα με τον κατάλογο
χονδρικής  της  εταιρείας  και  να  δηλώσουν  ότι  έλαβαν  γνώση  των  όρων  της  απόφασης
πρόσκλησης ενδιαφέροντος και συμφωνούν με αυτή.
     Η κατακύρωση θα γίνει  στον προμηθευτή  που θα  προσφέρει  το  μεγαλύτερο  ποσοστό
έκπτωσης επί του  τιμοκαταλόγου χονδρικής.
    Παρακαλούμε  όπως  μαζί  με  την  οικονομική  προσφορά  αποστείλετε  απόσπασμα
ποινικού  μητρώου  (τα  νομικά  πρόσωπα  υποχρεούται  να  προσκομίσουν  απόσπασμα
ποινικού μητρώου όλων των  νομίμων εκπροσώπων τους), φορολογική και ασφαλιστική
ενημερότητα, πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο να επιβεβαιώνεται η
εγγραφή στο μητρώο Γ.Ε.Μ.Η., καθώς και υπεύθυνη δήλωση ότι αποδέχεστε τους όρους
της πρόσκλησης. 

    Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την 18  η    Απριλίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00
στο λογιστήριο του Καταστήματος Κράτησης Τρίπολης,
     Καμία αλλαγή τιμοκαταλόγου δεν γίνεται  δεκτή κατά τη διάρκεια του ανοίγματος  των
προσφορών καθώς και κατά τη διάρκεια της σύμβασης.
        Η προμήθεια των ειδών θα αρχίσει μετά την υπογραφή σχετικής σύμβασης με τον μειοδότη
προμηθευτή.
 Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να φέρει εγκαίρως τα παραγγελόμενα είδη τις ημέρες και
τις  ώρες τις οποίες θα καθορίζει η υπηρεσία.
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     Η υπηρεσία έχει  το δικαίωμα να κάνει  δειγματοληπτικό έλεγχο για τη διαπίστωση της
ποιότητας των παγωτών, με επιβάρυνση του προμηθευτή σε περίπτωση επιστροφής ειδών που
θα κριθούν ακατάλληλα.
         Η παραγγελία θα δίνεται στον προμηθευτή από τον αρμόδιο υπάλληλο σαράντα οκτώ (48)
ώρες πριν την ημέρα παραλαβής των ειδών.
         Η πληρωμή θα γίνεται από το Λογιστήριο της Υπηρεσίας, μετά την παραλαβή των ειδών
και τον έλεγχο αυτών ως προς την ποιότητα,ποσότητα και τιμή.
       Ο  προμηθευτής  θα  πρέπει  να  τοποθετήσει  δύο  ψυγεία  στους  χώρους  πώλησης  των
παγωτών.
        Σε περίπτωση που κηρυχθεί έκπτωτος ο προμηθευτής για οποιαδήποτε παράβαση των
όρων της σύμβασης, υποχρεούται να καταβάλλει για λογαριασμό των κρατουμένων την τυχόν
διαφορά τιμής που θα προκύψει  για την προμήθεια των ειδών από άλλους προμηθευτές.  Σε
περίπτωση που ο προμηθευτής αρνηθεί την καταβολή της διαφοράς, τότε αυτή καταλογίζεται σε
βάρος του και εισπράττεται σύμφωνα με τον Νόμο περί εισπράξεως Δημοσίων Εσόδων.
         Ο προμηθευτής που θα αναδειχθεί δεν μπορεί να εγείρει καμία αξίωση κατά του Δημοσίου
σε περίπτωση που σταματήσει η λειτουργία του Καταστήματος Κράτησης για κάποιο σοβαρό
λόγο.
        Ο ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των εννέα
χιλιάδων πεντακοσίων (9.500,00) ευρώ.
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο : 2710 234046 (κ. Μπιστόλα Κωνσταντίνα)
   
        

 Με εντολή Υφυπουργού
                               O Προϊστάμενος  της Διεύθυνσης 

                             Aντώνιος Γ. Τσουρέκης
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